

# 資料輯剪館書院學院體育台灣立國

分類 排 球

來源 民生報 日期 780707 版面 四版

《馬來西亞羽球公開賽》

## 我一組雙打力爭上游

【本報訊】馬來西亞羽球公開賽戰

雲。

況日漸明朗，中華代表隊剩下混合雙打洪欣正和李健美、女子雙打李健美與康家儀二組搭檔，仍在群強環伺下力爭上游。六日戰績，我國男單李謀周以八比十五、四比十五敗在英國選手拍下，

十五比十二獲勝，另一組王旭隆、馮美英八比十五、九比十五不敵印尼選手。

## 排協新人新氣象 覓得新家先安內

【本報訊】新任全國排

球協會理事長林昭文為樹立「新人新氣象」，目前已在敦化南路尋得一棟六十多坪房屋，準備做為全國排協「新家」。

目前全國排協位於仁愛路的會址，屬於前任理事

長曾灝嶽私人所有，如今曾灝嶽已卸任，排協必須遷址，透過新任林昭文連日找尋，終於決定將協會遷往敦化南路蓮園餐廳對面的一棟大廈。

林昭文表示，為了全力推動我國排球運動，他決

心將全國排協徹底「改頭換面」，只要往後排協任何會議召開，他都將盡心聽取各界的興革建議。

據了解，林昭文上任後，曾與「異議」人士懇談，與「異議」人士懇談，協會改選當天有人「另立門戶」的對立危機，如今已趨緩和，而林昭文也堅定表示，他將針對以往最令人詬病的會員申請問題，將有最符合眾議的解決之道。

林學信兩個三比十五輸給印尼對手，劉恩宏見負瑞典戰將；女單馮美英八比十一、三比十一敗於大陸羅

## 國際排球總會長明來華訪問兩天

終身榮譽委員。

阿科斯塔年輕時即熱愛排球運動，也曾任大學隊教練，墨西哥舉辦多次世界排球大賽，皆由阿科斯塔一手促成。一九七一年阿科斯塔當選國際排總會長，八四年當選會長，去年蟬聯會長寶座。目前阿科斯塔正在東京，主持十一月在日本舉行的世界排球錦標賽分組抽籤，預定明天上午搭機來華訪問，他的夫人也隨行。

根據行程安排，阿科斯塔來台後，即將前往國立體育學院參觀，晚上，徐亨在富都飯店設宴款待。第二天中午，新任排協理事長林昭文邀請阿科斯蒂夫婦，參加中華青年女排遠征中南美授旗典禮，林昭文並將在典禮中贈送紀念品給阿科斯塔會長。

【本報訊】現任國際排球總會(FIVB)會長阿科斯塔，應我國籍國際奧會榮譽委員徐亨之邀，定明天來華訪問兩天。阿科斯塔也是第一位訪華的現任國際排球總會會長。

墨西哥籍的阿科斯塔，今年五十五歲，擁有墨西哥自治大學法律學位，一九六八年墨西哥奧運會擔任技術組織委員會副主席，目前也是國際奧會

